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第７回本宮市総合計画審議会会議録 

 

１ 日  時  平成３０年１１月１３日（火） 午後１時５７分～午後２時４５分 

 

２ 場  所  本宮市役所 ３階 大会議室 

 

３ 出 席 者 

        会      長        川 﨑 興 太 

副   会   長        渡 邉   薫 

委      員        伊 藤 昌 廣 

        委      員        遠 藤 美 華 

        委      員        大 内 秀 夫 

        委      員        岡 田 祐 策 

        委      員        國 分 久 徳 

        委      員        佐 藤 幸 男 

        委      員        鈴 木   權 

        委      員        平 真 理 子 

        委      員        知 野   愛 

        委      員        中 村   宮 

        委      員        山 崎 敏 雄 

 

 

４ 事務局職員 市長公室長             坂上 清彦 

        市長公室政策推進課長        八木 一志 

        政策推進課主幹兼課長補佐兼政策推進係長  鈴木 正史 

        政策推進課副主査          新保 雅樹 

         

５ 議事 

  （１）報告事項 

   第６回審議会の確認及び第７回審議会の内容について（参考資料） 

（２）協議事項 

    ①第２次総合計画意見募集（パブリック・コメント）等の対応について 

（資料１、資料２、資料３参照） 

   ②答申書（案）について（資料４参照） 
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６ 審議経過 

【午後１時５７分開会】 

◆会長〔あいさつ〕 

【審議事項】 

◆会長 報告事項について事務局より報告願います。 

 

◆事務局 前回の会議につきましては、総合計画の素案についてさまざまなご意見をいただきました。

いただいた意見の中で、どこをどう直したのか説明させていただきます。 

資料 3P.32子育て・結婚の成果指標について、前回は５つの指標を掲げていましたが、今回は４

つにさせていただきました。『男女の未婚率』を減少させるという成果指標を挙げていましたが、多

様性の観点から削除させていただきました。P.52の成果指標『お達者度』の説明がわかりづらいと

の意見があったため、より詳しい説明を記載させていただきました。P.69成果指標の『農産物直売

所の売上』について、市内の直売所との表記しかなかったため、しらさわ直売所と具体的な名称を

記載させていただきました。 

また、全体を通してデータの根拠や出典等について、説明があったほうが良いとのご意見をいた

だきましたので、資料編の中で一覧表を作成し対応させていただきたいと思います。 

以上が前回の概要の確認となります。 

次に本日の総合計画審議会の内容でございます。協議事項として 2点ご用意しております。 

まず１点目が、第２次総合計画意見募集（パブリック・コメント）等の対応についてということ

で、１０月９日から１０月２９日までのパブコメに対する意見と回答案の説明をさせていただきま

す。それ以外についても議会等からもご意見をいただいておりますので、どのように直したのかご

説明をさせていただきたいと思います。 

続きまして、第二部で予定をしている答申案につきまして協議をしていただきたいと思います。 

 

 

◆会長 今のご説明でご意見はございますか。無いようですので、協議事項に移りたいと思います。

事務局からご説明をお願いします。 

 

◆事務局 パブリックコメント２５件（６名）からご意見をいただいております。実施結果と対応に

つきましては資料１をご覧ください。具体的に記載の変更に係る部分につきましては、資料３の１

８ページにシティプロモーションの文言を記載したところでございます。 

 

◆会長 ありがとうございます。パブリック･コメントの対応についてホームページ上に公表をする予

定でしょうか。 

 

◆事務局 市のホームページ上で公表するほか、ご意見をいただいた方に対しまして、文書での回答

もする予定でございます。 

 

◆委員 パブリック・コメントの対象を幅広く募集をしているのか。６人は少ない印象がある。 
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◆会長 パブリック・コメントの募集要件はどのようなものだったのでしょうか。 

 

◆事務局 対象ですが、市民、本宮市に通勤・通学をしている方、本宮市の企業です。ホームページ

や回覧板、防災行政無線等で周知を図りました。 

 

◆会長 差し支えなければ、ご意見をくださった方々はどのような属性の方なのか教えていただきた

い。 

 

◆事務局 属性につきましては主婦の方、会社員の方、高齢者の方、農業の方となっております。 

 

◆会長 ありがとうございます。他にご意見はございますか。 

 

◆委員 議会議員が総合計画について意見を持っているのか。議会からの意見が少ないように感じら

れる。 

 

◆事務局 全員協議会で５回実施し、その都度意見をいただいてきました。 

 

◆会長 ありがとうございました。他にご意見はございますか。無いようですので、答申書案に着き

まして事務局よりご説明をお願いします。 

 

◆事務局 資料４により説明。 

 

◆会長 ありがとうございました。何か答申書についてご意見はございますか。 

 

◆委員 成果の検証は必要だが、成果主義のみに走らないように注意が必要だと思う。 

 

◆会長 成果主義の運用を間違えると在らぬことになってしまうというご意見をいただきました。事

務局の想いとしてはどのようなものがあるか。 

 

◆事務局 目標を達成するための事業展開をして取り組んでいくということが趣旨となっております

ので、ご理解をいただきたい。 

 

◆委員 実行する姿勢の中で、成果主義のみに走らないように考えていただければと思います。 

 

◆会長 基本計画の素案の１３６ページにも記載がありますが、有識者会議の事務局は総合計画の事

務局が運用されるということで、ご配慮いただければと思います。他にご意見はございますか。 

 



 

－4－ 

◆委員 総合計画の冊子を全戸配布するのか。 

 

◆事務局 各世帯に 1冊を配布するのはできないため、誰でも閲覧できるようにホームページ上等に

載せる予定です。概要版の冊子は全戸配布予定です。 

 

◆委員 検証は毎年実施するのか。 

 

◆事務局 実施予定です。時期については、前年度の成果が分かるのが秋以降になるのでその時期に

行いたいと考えています。 

 

◆委員 検証の結果を発表する場はあるのか。 

 

◆事務局 ホームページ等で公表する予定です。 

 

◆会長 他にご意見はございますか。それでは議題は以上となりますので、任を解かせていただきま

す。 

 

【午後２時４５分閉会】                            

＜以上＞ 

 

 


